

7月29日10时开启报名

2024 太原马拉松升级赛道

本报讯(记者 杨尔欣)九牛牧业·2024太原马拉松赛组委会7月26日宣布,本届马拉松赛将于7月29日10时开启报名。本届比赛对赛道进行了优化升级,助力参赛选手在感受锦绣太原魅力的同时跑出好成绩。

太原马拉松赛(下称太马)始于2010年,由山西省体育局、太原市人民政府主办。作为世界田联金标、中

国田协金牌的“双金”马拉松赛事,太马至今已举办14届,吸引了来自近40个国家和地区的选手参赛,累计参与人次超过58万人次(含线上赛)。

今年第15届太马将于9月22日鸣枪起跑。在充分考虑城市景观、文旅展示、专业选手、大众跑友,以及市民生活等多方面情况的基础上,太马组委会经过反复研究论证,对今年的

赛道进行了优化升级。

今年选手们将从迎泽大街太原站区域起跑,途中要经过五一广场、迎泽公园、柳巷、晋商博物院,抵达迎泽大桥。跑过迎泽大桥后,全程、半程选手经滨河东路、滨河西路抵达终点晋阳湖国际会展中心,迷你跑和家庭亲子跑选手则前往位于山西博物院区域的终点。

这条全新的赛道,延续了太马平

坦好跑的传统,为跑友创造好成绩提供了条件。此外,全程将太原城市核心地段和文旅景点融入赛道,还可以令跑友沉浸式感受“千年晋韵,锦绣太原”的魅力。

太马组委会同时宣布,本届赛事将于7月29日10时开启报名,具体报名方式及渠道,将通过官方微信公众号公布。

去王吴村喝牺汤摘葡萄

小店区推介展销特色农产品

本报讯(记者 王丹 文/摄)咬一口刚成熟的早黑宝葡萄,汁水丰盈、玫瑰香萦绕口鼻;喝一碗暖胃养生的牺汤,冒汗舒畅,在三伏天里顿觉神清气爽。7月26日,王吴村第八届牺汤品鉴葡萄采摘暨“大美小店”特色农产品推介展销活动启动,截至8月底,市民和游客可以去王吴村喝牺汤、摘葡萄,享受夏日田园风光。

一汤香飘三千年,百味流韵并州城。小店区自古以来就有喝牺汤(全羊汤)的习俗,小店牺汤是省级非物质文化遗产,也是地域饮食文化的典型代表。每年7月,王吴村都会举办牺汤节,邀请全村的父老乡亲同品一锅牺汤,再配上炸糕、馏米、八大碗等美食,共享美好生活。

作为山西省首批3A级乡村旅游示范村和中国美丽乡村,王吴村以牺汤节、葡萄采摘、各类农特产品展销为载体,积极推动现代农业产业与休闲旅游文化融合发展,全方位打造农文旅融合的生态观光农业。

这几天,王吴村大棚里的早黑宝葡萄陆续成熟,采摘园里迎来不少游客。“我们种了13年葡萄,一共有4个大棚,每个棚2亩地,都施农家肥,葡萄是自然成熟的,口感好,欢迎大家来采摘



农户采摘早黑宝葡萄。

品尝。”卫卫采摘园种植户王保卫发出温馨提示,大家可以趁天气凉快的时候来采摘,先逛逛葡萄园,然后喝碗牺汤,体验乡村美景。据了解,王吴村种植了500亩早黑宝葡萄,年产量稳定在25万公斤左右,由村集体统一把控品质,基本上通过采摘能全部销售完。

在位于王吴村的小店区乡村e镇,当日展示着西家凹蜂蜜、玉露雪梨、大德胜君子兰等10余种“大美小店”特色农产品,游客们品尝完牺汤,还可以带一些回去,共享小店区特色农业发

展成果。

启动仪式上,还推介了小店区非遗文化及非遗特色产品。通过不断挖掘非遗文化市场价值,持续推动乡村旅游品牌化发展,激发农文旅多元消费,小店区希望走出一条产业融合助力乡村全面振兴之路。



扫码看视频

迎泽面食美食季开幕

本报讯(记者 王勇)刀削面、龙须面、飞饼等面食制作技艺展示;老字号制作的美味面食现场品鉴……7月26日18时,迎泽面食美食季开幕式在钟楼街小广场举行。开幕式上,独轮车刀削面表演、龙须面现场拉制,一个个精彩的展示将现场气氛一次次推向高潮。

此次活动的举办旨在展示山西面食文化,展示老字号、非遗面食美食风采。活动现场,山西会馆、鸿宾楼等优秀餐饮企业展示售卖,技艺传承人表演互

动,市民游客尽情欣赏着山西面食表演的精湛技艺,感受面食文化的独特魅力。

迎泽面食美食季活动在钟楼街、中正天街、郝庄三大商业区同时开启。山西面食“一面百样”,迎泽区的三大商业区也将发挥各自优势,把面食文化以多样的形式呈现给观众和游客。

作为迎泽面食美食季的组成部分,7月27日晚,中正天街将举行面食技艺展演、翘脚牛肉面大胃王挑战赛、包烧麦挑战赛,还有老太原面食技艺展演。

同样是在7月27日晚,郝庄海旅超体太原店广场南侧,山西面食制作技艺表演和现场食品品鉴活动也将上演。

活动期间,人们不仅能领略面食文化,还能欣赏现代与传统交融的文艺表演、非遗展示等文化活动。钟楼街举行以“入梦国漫 钟楼春秋”为主题的动漫国风巡游;中正天街举行太重鼓乐展演、山西传统民歌展演、莲花落展演;在郝庄商圈,传统的双塔庙会让人们深度体验太原传统民俗文化。

西山特长隧道夜间封闭施工

本报讯(记者 张晋峰)山西高速交警一支队四大队7月26日通报,因需进行设备抢修施工,7月28日、29日0时至6时,西山特长隧道将封闭施工。

按照抢修计划,7月28日0时至6时封闭太原至古交方向,管制东社收费站去往古交方向车辆。东社互通去往古交方向、迎西去往古交方向、柴村去往古交方向匝道进行管制。

7月29日0时至6时封闭古交往太原方向,封闭古交收费站入口,对古交往太原方向车辆进行交通管制。

交警提醒大家,及时调整出行时间避开交通管制时间段,通行时注意路面提示标志与电子显示屏信息。咨询电话:高速交警一支队四大队0351-6775742,太古高速监控指挥中心0351-6653400、6653411。

雨污分流改造九条道路施工

本报讯(记者 张晋峰)市交警支队7月26日通报,因需进行雨污分流改造,7月29日至9月9日,南社街等9条道路将封闭施工。

此次施工的具体路段是:南社街(普国路至西中环路段)、南社街北巷、重机倒渣路、万柏林路、沙沟南街(新庄西路至千峰南路段)、钢桦巷(卧

虎山路至巷尾)、花园后南街(解放路至涧河路段)、涧河城柏街(钢中路至尖草坪街段)、享堂路(五一一路至北中环街段)。施工期间,施工路段禁止一切车辆通行,请大家提前做好绕行准备。



停水通知

兹因供水管线施工,定于2024年7月29日20时—7月30日8时在下列地区实施停水:

小店区永丰路(通达街—恒济巷)

清徐县文源路(建设街—美锦大街)

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备,因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司

2024年7月26日